1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O
3

9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb

C JJNIEKTRoONHEBMATHYECKHM ynpaBNeHuem

SYJ3000/5000/7000

o KomnakTHas KOHCTPYKLMS
o Huskas notpe6rsiemas MowHocTb — 0.1 BT (sHeproc6eperaloluee ucronHeHue)

TeXHUYECKHE XapaKTepUCTHKH

Cepus SYJ3000 | SYJs000 | svJ7000
Cpepa OuILLIEHHBI CXaTbIll BO3AYX C COAEpXaHuem macna 1 6e3 Hero
Tun ynpasneHus OneKTponHeBMar4eckoe
Pabouuit 5/2 ¢ ogHocTop. 0.15~07
[ManasoH ynpaBneHuem
NlaBneHui 5/2 ¢ gBycTop. 01~07
(MMa) yrpasreH1em
5/3 02~07 0.15~0.7 0.15~0.7
Pa6ouuii guanasoH Temneparyp (°C) -10 ~ 50
Bpems 5/2 ¢ opHo/pgycTop. | <15 <25 <30
cpabartbiBaHus * | ynpasneHuem
(mc) 5/3 <30 <40 <60
Makc. yactota 5/2 ¢ opHo/mgycTop. | 10 5
cpabarbiBaHus ynpaBreHi1em
(rw) 5/3 3 3
BcnomorarenbHoe py4Hoe ynpasneHme He 6nokupyetcs
MoHtaxHoe nonoxeHue MpouasonsHoe
OneKTpUYECKUii pasbem 2-X KNEMMHbIIA 2-X KNeMMHblil L-pa3bem;
L-pasvem 2-x knemmHblin DIN-pasbem
HanpsixeHue 24V DC
220 VAC
Jlonyck no HanpsxeHuio +10% OT HOMUHANILHOTO 3Ha4YEHNs
lotpebnsaemas DC 0.1~04 0.1~ 0.45
MOLLHOCTB(BT) AC 26
CreneHb 3aLLyThl P40
Knacc usonauum B
Vckporavuerue CrangaprHoe ucrionHerue (ana DIN-pasbema — no 3anpocy)
VHgkarop pabo4ero cocTosHus CraHgaptHoe ucrnonHenue (ans DIN-pasbema — no 3anpocy)

* Mpu Temneparype 20° C, 0.5 MMa nput HOMUHAIbHOM HanpsXeH

Homep nna 3akasa

Homep onsa 3akasa SYJ3000
CaMOCTOﬂTeﬂbellﬁ MOHTaX NN MOHTX Ha niuTe nHeBMOpacnpenenmeneﬁ

SYJ3000

SYI5000

SYJ7000

[MpuHLMN peicTBus Homep ans 3akasa* YcnoeHoe obosHaueHmne | [pucoes. Pacxon Bec
pasmep** A, B | (Hopm. i/muH) | (r)
5/2 | OpHoctopoHHee | SYJ3123-5L0U-M3-Q I M3x0.5 117 37
npasneHne
y o\l 2k
[BycTOpoHHee SYJ3223-5L0U-M3-Q . 55
npasneHue
yp il 2k
5/3 | 3akpbiTblii SYJ3323-5L0U-M3-Q PR 117 58
L
AT
OTKpbITHIIA SYJ3423-5L0U-M3-Q 4 2 98
LieHTP uﬁi“ll’!'{‘in
LleTp nog SYJ3523-5L0U-M3-Q 2 157
[aBneHuem ﬂx I“"’!'[‘:“
5 13

55




9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

Homep ona 3aKkasa

Homep onsa 3akasa SYJ5000
CaMocToATeNbHbIN MOHTaX UM MOHTAX Ha NauTe nHeBMopacnpenenMTenelh

Homep ana 3akasa [MpuHumn geicTaua YcnosHoe [Mpucoep. Pacxop Bec (1)
24V DC 220 VAC 0603HaveHme pasmep ** | (Hopm. i/mMuH) | Pasbem ¢
LLitekep ¢ kabenem DIN-pasbem DIN-pasbem A B kabenem/
DIN-pasbem

SYJ5123-5L0U-M5-Q | SYJ5123-5Y0-M5-Q | SYJ5123-4Y0-M5-Q | 52 | Opto- ‘2 M5x0.8 127 47/68
SYJ5123-5L0U-C4-Q | SYJ5123-5Y0-C4-Q | SYJ5123-4Y0-C4-Q CTOPOHHEE EEIM C4 176 54/75
SYJ5123-5L0U-M5-Q | SYJ5123-5Y0-C6-Q | SYJ5123-4Y0-C6-Q ynpaenexue T C6 186 54/75
SYJ5223-5L0U-M5-Q | SYJ5223-5Y0-M5-Q | SYJ5223-4YO-M5-Q Oy- ‘2 M5x0.8 127 66/108
SYJ5223-5L0U-M5-Q | SYJ5223-5Y0-C4-Q SYJ5223-4Y0-C4-Q CTOpOHHee mziX[ﬂZ'zm C4 176 731115
SYJ5223-5L0U-M5-Q | SYJ5223-5Y0-C6-Q | SYJ5223-4Y0-C6-Q ynpagnenve P Cé 186 73/115
SYJ5323-5L0U-M5-Q | SYJ5323-5Y0-M5-Q | SYJ5323-4YO-M5-Q | 5/3 | 3akpbiTbiii ‘2 M5x0.8 127 771119
SYJ5323-5L0U-M5-Q | SYJ5323-5Y0-C4-Q | SYJ5323-4Y0-C4-Q LieHTp m C4 186 84/126
SYJ5323-5L0U-M5-Q | SYJ5323-5Y0-C6-Q | SYJ5323-4Y0-C6-Q T Cé 186 84/126
SYJ5423-5L0U-M5-Q | SYJ5423-5Y0-M5-Q | SYJ5423-4Y0-M5-Q OTKpbITbIiA 42 M5x0.8 117 77119
SYJ5423-5L0U-M5-Q | SYJ5423-5Y0-C4-Q | SYJ5423-4Y0-C4-Q LieHTp m C4 147 84/126
SYJ5423-5L0U-M5-Q | SYJ5423-5Y0-C6-Q | SYJ5423-4Y0-C6-Q e C6 186 84/126
SYJ5523-5L0U-M5-Q | SYJ5523-5Y0-M5-Q | SYJ5523-4Y0-M5-Q Liextp i 2 M5x0.8 137 77119
SYJ5523-5L00-M5-Q | SYJS523-5Y0-C4-Q_| SYJ5523-4Y0-C4-Q oa N My (e 147 84/126
SYJ5523-5L0U-M5-Q | SYJ5523-5Y0-C6-Q | SYJ5523-4Y0-C6-Q AaBneHnem oo C6 225 84/126
** BbICTPOpPa3beMHoe CoeinHeHue, Hanpumep C6 — @6 Mm.

Homep ana 3akasa SYJ7000

CaMOCTOATENbHbII MOHTaX UM MOHTaX Ha NNuTe NHeBMOpacnpeaenuTenei
Homep ans 3akasa [MpuHuMn peicTemA YcnosHoe [Mpucoes. Pacxop Bec (r)
24V DC 220V AC 0603HaveHme pasmep ** | (Hopm. n/mMuH) | Pasbem ¢
LLirekep ¢ kabenem DIN-pa3bem DIN-pa3bem A B kabenem/

DIN-pasbem

SYJ7123-5L0U-01-Q | SYJ7123-5Y0-01-Q SYJ7123-4Y0-01-Q 52 | OpHo- i 2 1/8 569 86/107
SYJ7123-5L0U-C6-Q | SYJ7123-5Y0-C6-Q | SYJ7123-4YO-C6-Q CTOPOHHEE M C6 392 97/98
SYJ7123-5L0U-C8-Q | SYJ7123-5Y0-C8-Q | SYJ7123-4Y0-C8-Q ynpasneHue s C8 510 97/98
SYJ7223-5L0U-01-Q | SYJ7223-5Y0-01-Q SYJ7223-4Y0-01-Q Oey- 4 1/8 569 100/142
SYJ7223-5L0U-C6-Q | SYJ7223-5Y0-C6-Q | SYJ7223-4YO-C6-Q CTOPOHHEE mzimm C6 392 111/153
SYJ7223-5L0U-C8-Q | SYJ7223-5Y0-C8-Q | SYJ7223-4Y0-C8-Q ynpaeneue ° C8 510 111/153
SYJ7323-5L0U-01-Q | SYJ7323-5Y0-01-Q SYJ7323-4Y0-01-Q 5/3 | 3akpbiTbiit ‘ 1/8 441 110/152
SYJ7323-5L0U-C6-Q | SYJ7323-5Y0-C6-Q | SYJ7323-4YO- C6-Q LieHTp M% C6 343 121/163
SYJ7323-5L0U-C8-Q | SYJ7323-5Y0-C8-Q | SYJ7323-4Y0-C8-Q P C8 412 121/163
SYJ7423-5L0U-01-Q | SYJ7423-5Y0-01-Q SYJ7423-4Y0-01-Q OTKpbITbIiA ‘ 1/8 333 110/152
SYJ7423-5L0U-C6-Q | SYJ7423-5Y0-C6-Q | SYJ7423-4YO-C6-Q LieHTP M% C6 265 121/163
SYJ7423-5L0U-C8-Q | SYJ7423-5Y0-C8-Q | SYJ7423-4Y0-C8-Q B c8 323 121/163
SYJ7523-5L0U-01-Q | SYJ7523-5Y0-01-Q SYJ7523-4Y0-01-Q LlenTp 2 1/8 765 110/152
SYJ7523-5L00-C6-Q | SYJ7523-5Y0-C6-Q | SYJ7523-4Y0-C6-Q nog N/ My (os 441 121/163
SYJ7523-5L0U-C8-Q | SYJ7523-5Y0-C8-Q | SYJ7523-4Y0-C8-Q [iaBneHmnem oo C8 579 121/163
** BeicTpopasbemMHoe coenHeHue, Hanpumep C6 — @6 MM.

OTBeTHblE YacTi pa3beMoB 3aKa3blBaloTcs OTAeNbHO (CM. cTp. 57)

Homepa ang 3akasa npHHagne)XHocTel Ang MOHTaXa
Tunopasmep 3000 5000 7000
Mpoknagka SYJ3000-14-7 DXT192-10-14 DXT199-21-10
BUHT Ana KpenneHua nHeBMopacnpeaenuTens SY100-33-3 M2.5x25 M3x31
3arnylka SYJ3000-21-1 SYJ5000-21-1 SYJ7000-21-1
BuHT AN Kpennerua sarnyLuKu SY100-33-2 M2.5x7 M3x8
VIHAMBIAYanbHbIA BBINYCK BO3fyXa C YIIOTHEHNAMY U BUHTaMI | — SYJ5000-17-1A SYJ7000-17-1FA
VIHAMBIAYanbHbIA NOJBOA BO3AYXa C YMIOTHEHNAMU 11 BUHTAMI | — SYJ5000-16-2FA | SYJ7000-16-2FA

MpumeyaHus: [ns ycTaHOBKI OAHOTO MHEBMOPACMPEAENUTENS UK OBHOI 3arnyLUKK HeOBXO[MMO 3aKasblBaTb ABa BIHTA

56




1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O

SNC 9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb ¢ NEKTPONHEBMAaTHYECKHM YynpaBneHuem

SYJ3000/5000/7000
OTBETHbIE YACTH Pa3bEMOB (3aKa3bIBAIOTCA OTAENbHO)

OTBETHbIE YaCTH Pa3bLEMOB

0603HaueHMe [OnuHa Homep ans 3akasa

Kabens 24\ DC 220V AC
Kabenb 6e3 0601104KM 1000 SY100-30-4A-10 SY100-30-3A-10
11 npegoxpaHuTensHoro | 2000 SY100-30-4A-20 SY100-30-3A-20

Konnavka 3000 SY100-30-4A-30 SY100-30-3A-20 @
Kabenb ¢ 06omoukoii 1000 SY100-68-A-10 -
11 npegoxpaHuTenbHsiM | 2000 SY100-68-A-20 -
KONMa4KoM 3000 SY100-68-A-30 =
DIN-pa3bem |
OnucaHue Homep ana 3akasa . o l [
24VDC | 220VAC
Bes urpnkatopa pabouero coctosHus, | K41 B (32.5)
Bes uckporatueHus ) SQI KpacHbId ~ YepHblli . 8
C nHaukatopom paboyero coctosHus, | K43 K44 / CepbiL _g
C UCKpoOraLLieHeM ]: e ‘
CxeMmy nopiknioueHus cm. Ha cTp. 14 (a1, 13 - 17
L
= 155 *81
3anacHoi aNemMeHT BKNIoYeHus "y
)
Tun HanpsxeHue Homep ana 3akasa o ?7—
Pasbem ¢ kabenem | DIN-pasbem “h | )
SYJ3000 24V DC V111-5L0U-Q - i "
SYJ5000 V115-5Y0-Q so| | | B j
SYJ7000 o S A i
SYJ5000 220 VAC - V115-4Y0-Q - —Ei=
SYJ7000
1 1]
T
@14
Konctpykumna
5/2 ¢ OIHOCTOPOHHMM YNPABNEHHEM Cneundinkauus
©X0I6) ® @2 Mos. | O6osHaueHue Marepuan
] (A) (B ;f 1 Kopnyc nHesmouunuHapa | AntomuHuii
4 = / 2 MpomexyTo4Has fetasb MonmaueTans
T [ 3 KoHueBas nnactuHa AnOMUHIIA
4 MopLueHb ynpasnexus Monuavetans
1 5 30/10THIK Hepx. cTanb
At & & | 2 @ 6 MpyXuHa* -
5 1 3 7 Karywika -
(R1) (P} (R2) * Tonbko Ans cepuit SYJ5000, SYJ7000
5/2 ¢ ABYCTOPOHHUM YNpaBneHuem 5/3 B cpefHeM NONOXEHHH OTKPLIT/3AKPbIT
Q0 ® @ ® @
(A) [(B) %A) (B)
4 |2 | 4 2
Il e S - | = FEpm==x
L ' L
ol v H H &5
5 1 3 @ 5 1 3 2
(R) (P) (R) Ry (P) (R)

57



9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

Paamepbi SYJI3000
SYI3120
54.4 [56.6] _ G: Mpuén. 300
(nnuHa kabens)
32.2
13.2 7.1

N 1

o <+ 2= = .Gﬂ_
11.5 / 7 \ PyuHoe ynpasneHue
M5x0.8 / 2-01.8

(A, B nopr) OTB. ANs MOHTaXa Ha nnuTe

221
15

13.5

SR =
01.2
FLT (PE nopr)
15 M5 x 0.8
(P, R nopr)
SY13220
78.8 (83.2] _ G: Mpuén. 300
34.4 (nnuHa kabens)
7.1
1.8
<
N o B g
m’ I il
M3 x 0.5 /l? PyuHoe ynpasneHue
(A, B nopr) 2.01.8
OTB. ANs MOHTaXa Ha MuTe
2-03.2 KpoHLurelit
MoHTaxHble 0TB. (18.5) /
— = re "‘T_"'l’_ \J'i
ol o =
&| @ = p
w| O
S| =
I R P 0 | o
ﬂ[ | Tel Tl % IF"
14 hY 91 .2
(PE nopr)
M5 x 0.8
(P, R nopr)

llitexep ¢ kaGenem

S|E
g
§ls . 28(35]
=15 12.6
Y
&
©,
f’% —
<t
w
Qg § e pup =i
q 13.5
15
22 1

llitexep ¢ kabenem

[=1irS
3lg
@l
glg  28(35)
=
= 12.6
& 13,5
5 W=
o
8 i -
TE
¥
15
22.1

58




1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O

SMC

Pa3amepni SYJI3000

$YJ3320/3420/3520

9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb ¢ NEKTPONHEBMAaTHYECKHM YynpaBneHuem

SYJ3000/2000/7000

91.7[96.1]

~ G: npu6n. 300

40.2 [42.4]

29.3 18

1.8 5.3

8.2

E S

H}__

2-03.2

M3x0.5 /|7

(anuHa kabens)

\quHoe ynpasneHue

(A, B nopr)

2-01.8

OTB. AN MOHTaXa Ha nnuTe

KpoHwwuteiiH

MoHTaXHbie OTB. v (18.5) /
\ = .z...ff_ L

| = \
w

Q| = ™ 0 o
w0 @
[=]

I 7 ) [ | =)

R s 2

o} . 01.2

(PE nopr)

M3 x 0.5

(P, R nopr)

llitexkep ¢ kaGenem

o=
S
EH 28 [35]
12.6
)
c\i By
el
g . 13.5
o' KA
w
B -
L)
15
22.1

Homep ona 3aKka3a MHOroCeKLUHOHHOA NNHTbI NHeBMopacnpenenutenen SYI3000

Kon-Bo cekuuii | Homep ans 3akasa
2 S$S5YJ3-20-02-00F
3 $S5YJ3-20-03-00F
4 SS5YJ3-20-04-00F
5 SS5YJ3-20-05-00F
6 SS5YJ3-20-06-00F
7 SS5YJ3-20-07-00F
8 SS5YJ3-20-08-00F
9 $S5YJ3-20-09-00F
10 S$S5YJ3-20-10-00F
11 S$S5YJ3-20-11-00F
12 S$S5YJ3-20-12-00F
13 SS5YJ3-20-13-00F
14 S$S5YJ3-20-14-00F
15 S$S5YJ3-20-15-00F
16 SS5YJ3-20-16-00F
17 SS5YJ3-20-17-00F
18 SS5YJ3-20-18-00F
19 SS5YJ3-20-19-00F
20 $S5YJ3-20-20-00F

59



9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

Pa3mepbl MHOroCeKUHOHHOH NNHTbI MHeBMopacnpenennTenes SYI3000

Mpu6n. 300
(anuHa kabens)

(LLtar)
P=105 12.5
PyuHoe ynpasnetie —— ,M
o hd 4 ) I 2
= 2 G = -
= - ; ~
o, o | v b @ 9 w0 i - e
Szl 8 Lekbe =7 gl =l SAL¥
52 & |o 5 8 5|2 [ -
8 4 £\ o)
~ Hololele|ery o C  BewTTT
(] BE \__2-035a S A S
1w Woraxssis ors. (P, R nopr)
www \_Max05
(A, B nopr)
L2 3.5
L1
(Cekumsa N)— — — — (Cekumsa 1) litexep ¢ KaGenem
WHpukatop coctosHus/Vickporacutens
HE 42 [49]
2 =& 26.6
NE:
Ol w
N @
! wn
m -
ol | L S
- 8 &
o !
-|©
|8 g“
C o
o
©
© [
o
Kon-Bo cekuuit | 2 & 4 5) 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
L1 355 | 46 56.5 | 67 775 | 88 985 [ 109 | 1195 | 130 | 140.5 | 151 161.5| 172 | 1825|193 [ 2035 | 214 | 2245
L2 285 | 39 495 | 60 705 | 81 915 [ 102 | 1125 | 123 | 1335 | 144 1545 | 165 | 1755| 186 | 196.5 | 207 | 217.5

60




1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O

SMC

9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb ¢ NEKTPONHEBMAaTHYECKHM YynpaBneHuem

SYJ3000/2000/7000

Paamepbi SY/5000
SYJ5120
63.1 [65.3] G: Mpuén. 300
41 (anuHa kabens)
19.5
“] w i -5
i =i
M5 x 0.8 IJ_QI PyuHoe ynpasneHie
(A, Bropr) | 1g 2498 liekep ¢ kabenem DIN-pasbem
' OTB. AN1A MOHTaX@ Ha MauTe P,
[ =] =
® % [uametp kabens
2-M3x 0.5 \::;; OY 0135707 MM
=] 28.1[35.1] ot 60.9
E g 534
. - il 12.7 e 251
glg 0 .
1
) Pa7, |
= 2-02.6 L
35|[| 4 MoHTaxHsle OTB. ol | - o + )
E' 5 13 & a .3 o
IR g
eE ) e
Ik i 1___4} - ] T \ R
© ——-/3) e of T2 2026 T Z 2026
2 o 23 MoHTaXHsle OTB. oi 3 MoHTaXHbl€ OTB.
M5 x 0.8 / | 21 \__ o14 2z
(P, R1, R2 nopr) (PE nopr)
$YJ5220
87.2 [91.6] G: Mpuén. 300
(nnuHa kabens)
M5 x 0.8 Liexep ¢ kabenem DIN-pasbem

(A, B nopr)

2-02.6

Ots. ANA MOHTaXa Ha nnute

23

KM

_t
o [11]\ 2-02.6

MoHTaXHble OTB.
I
M5 x 0. 8 hS 9’1 4
(P, R1, R2 I'IOpT) (PE nopr)

(=13

38

g3

&85 28.1[35.1]
T 12.7

=Y |20 B
SRE =

5 X

2-02.6
t MoHTaxHble 0TB.

Pg7 /

[uamerp kabens

oi 013.5007 MM
s 60.9
s 53.4
=
421

[as
A

125.2
G
Lot
Tt
127

i3
_‘7

45.4
na
w
A

27

2-02.6
MoHTaxHble 0TB.

61




9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

llirexep ¢ Kabenem

DIN-pasbem

Paamepbi SYJ5000
$Y15320/5420/5520
103.2 [107.6] G: Mpubn. 300
44.2 [46.4] (anuHa kabens)
36.9 [221
=
T i
T3P
M5 x 0.8 PyuHoe ynpasneHue
(A, B nopr) 2626

OTB. AN17 MOHT@X@ Ha nnuTe

" I
L'_] 1
L EU" &
' Y
1%

2]

o
ok 11\ 2-02.6
LJ MoHTaxXHsle OTB.

i
M5 x 0.8 ‘—’_flé_i_ \ o1 EL
(P, R1, R2 nopr) (PE nopr)

28.1 [35.1]

Mpu6n. 300
(nnuHa kabens)

12.7

54.1 [56.3]

.
f=

123 [127.4]

2-02.6

MoHTaxHsle oTB.

makc. 10

[uawmetp kabens

o1 3.500 7 MM
60.9

Niwarrx

g

63.2

141.2

- H

)

2

i‘z

23.3

s
=
3

1 [Jle
143

38.1

23

\ 2-02.6

MoHTax.

oTB.

JL[L

Homep ona 3aKkasa MHOroCeKLUHOHHOA NNHTbI NHeBMopacnpenenutenen SYJI5000

Kon-Bo cekuuii | Homep ans 3akasa
2 SS5YJ5-20-02-00F
3 SS5YJ5-20-03-00F
4 SS5YJ5-20-04-00F
5 SS5YJ5-20-05-00F
6 SS5YJ5-20-06-00F
7 SS5YJ5-20-07-00F
8 SS5YJ5-20-08-00F
9 SS5YJ5-20-09-00F
10 SS5YJ5-20-10-00F
11 SS5YJ5-20-11-00F
12 SS5YJ5-20-12-00F
13 SS5YJ5-20-13-00F
14 SS5YJ5-20-14-00F
15 SS5YJ5-20-15-00F
16 SS5YJ5-20-16-00F
17 SS5YJ5-20-17-00F
18 SS5YJ5-20-18-00F
19 SS5YJ5-20-19-00F
20 SS5YJ5-20-20-00F

62




1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

O

SNC 9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb ¢ NEKTPONHEBMAaTHYECKHM YynpaBneHuem

SYJ3000/2000/7000

Pa3mepbl MHOroCeKUHOHHOH NNHTbI MHeBMopacnpenennTenel SYJI5000

H
88
-l
5|3
3|
I BcTpoenHoe
< 8 GbicTpopasbnemnoe
2l coefuHeHue
=
a
=
o
= 125
Q = ]
I~ — 0 — NC
= O 1o w| |& Q T o 3
B SiQ¥ 2| 2 A, 1N
o Bl sz e =¥z 3| « +W[g El
=i S 7 A L 3
: =~ o |-
B u N\ 40450 G
il il kit N\ 1/8
MoHTaxXHbie OTB.
(P, R nopn
\_M5x0.8 3.2 52.8
PyuHoe ynpasnetie L2 9 (A, Bropr) (82) = :
L1
(Cekums N)- — — — (Cekumsa 1)
ViHankatop coctosHua/Vickporacutens
©
n
2l
B 9
= o
llirexep ¢ KaGenem DIN-pasbem
8|E
O3
HE
Sl s o
ol "-_
=g ¢ pa7 [Lvametp kabens
I E—g\§ 035007 MM
jf
I ]
L1
.;. ]
o =] T .{'{_\l—[ 7 T
&2 3 =loy i g
poaml i 45 =+l + I~ ﬁ
b= = -|€ o
Nl ‘*6 o - M
=] ~ -
-l H ~ g . S5
] ™~ - | I
T l r'
g 33.2 ﬂ
48.6 [55.6] a 62.6 b=
73.9
81.4

Kon-o cekumit | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

L1 58 74 90 106 | 122 | 138 | 154 | 170 | 186 202 | 218 | 234 | 250 266 | 282 | 298 [314 | 330 | 346

L2 40 56 72 88 104 | 120 | 136 [ 152 [ 168 184 200 | 216 | 232 248 | 264 [ 280 296 | 312 | 328

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

63



9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

Pasmepbi SYJ7000
SYJ7120
lliTex K M DIN-pa3bem
82 [84.2] _ G: Mprn. 300 exep ¢ kabene p
59.8 (anuna kabens) S [NlnaveTp kabens
28.3 8 35107
HE o1 3. p,oGSMM
3|g f 4 o
. ’ %_ . ] EE 31.5[38.5] 2 575
“li - YR = 16.1 & 46.2
=
Y \ PyuHoe ynpasnetue 31.1
2-03.2 17 =l|1
OTB. AN MOHTaXa 7'”3
Ha nnuTe (A, B nopr) l L
; o
2-03.2 35 — ¥ Pg7 =) |
MoHTaxHsle 0TB. b b= ?_‘!
LT ‘C_‘}_ "N — & (=]
- & o @ * =)
© - -
“ !
g 3 g
s ] LY § B s g e e
2-03.2 @ 2-03.2 / 22; g
M ) ~ ] o
of @ PG OHTaXHbIE OTB MoHTaxHble 0TB o
T WO\ N
1/8 / 27.2 21.6
(P, R1, R2 nopr) (PE nopr)
SY17220
107.4 [111.8] ~ G: Mpuéen. 300
63 (anuHa kabens)
9 T
mw @_ i I llitexkep ¢ kaGenem DIN-pa3bem
/ 17 '(\ %, PyuHoe ynpasneHue §"§‘
'@ 65
2-p3.2 35 1/8 5 % 31.5[38.5] =] ey
h e orraa (A, B nopr) = é 16.1 g 462
311
2-03.2

MoHTaXHble OTB. 35
T

' |
<3 o 1
Nl oy jn—-—jl- L = |
o 2-03.2
c'_\ll © @ 2-03.2 i MoHTax.
] - MoHTaxHble oTB. A ol OTB. oy
= ~
© o) i I 3
788 N = =

N

" KT i i
{ BT : ¥ig
1/8 P 01.6 L .
(P, R1, R2 nopr) (PE nopr) H
v L

21
25 P 25
o8 [uawmeTp kabens o8
0135007 MM

64



1 NPaBo Ha BHECEHNEe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHuin

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cobol

O

SMC

9/2, 5/3 nHeBMopacnpenenuTenb ¢ NEKTPONHEBMAaTHYECKHM YynpaBneHuem

SYJ3000/2000/7000

Pasmepb! SYI7000
SY17320/7420/7520
122 [126.4] G: puén. 300 Litekep ¢ kaGenem DIN-pa3bem
' 6 Py
54.5 [56 7] (p,nvma Kal enﬂ) § %
45.3 32.3 s s -
o [ E— . SE 3150385 2 575
= o
of A= = 16.1 46.2
T — \ PyuHoe ynpasneHue 31.1
2-032 17 18
OTB. ANA MOHTaXa 35 (A, B nopr) L‘
Ha nnwuTe
2-03.2 : 0 Bl 1l
MoHTa)XHble OTB. 35 = i 2 =
e ‘ = ©
=Y L3 ) E: - ) :
i : Ty} [Ty}
Do —] ey e ] ®
=t Ny = 2 =
& P = B o vtg
5 o at
“lo-032 Al 21 ; 2:08.2 [ 21
o MoHTax. OHTaX.
- oTB. = = OTB. | o 28
«© - S8 AP A / = t
¥ ) N \{é ] |
1/8 / 272 01.6 7 L
28
(P, R1, R2 nopr) (PE nopr) Pg7 / s
[uameTp kabens
0o13.5807 MM

Homep ona 3aKkasa MHOroCeKLUHOHHOA NNHTbI NHeBMopacnpenenutenen SYJ7000

Pa3mep NPHCOEAMHHTENbHBIX
oreepcTHi P u R =1/8

Pa3mep npHCOEAMHHTENbHBIX
oreepcTHii P u R =1/4

Kon-Bo cekuuii | Homep pns 3akasa Kon-Bo cekuuii| Homep ans 3akasa
2 S$S5YJ7-20-02-00F 2 S$S5YJ7-21-02-00F
3 SS5YJ7-20-03-00F 3 SS5YJ7-21-03-00F
4 SS5YJ7-20-04-00F 4 SS5YJ7-21-04-00F
5 SS5YJ7-20-05-00F 5 SS5YJ7-21-05-00F
6 SS5YJ7-20-06-00F 6 SS5YJ7-21-06-00F
7 SS5YJ7-20-07-00F 7 SS5YJ7-21-07-00F
8 SS5YJ7-20-08-00F 8 SS5YJ7-21-08-00F
9 $S5YJ7-20-09-00F 9 S$S5YJ7-21-09-00F
10 SS5YJ7-20-10-00F 10 SS5YJ7-21-10-00F
11 SS5YJ7-20-11-00F 11 SS5YJ7-21-11-00F
12 SS5YJ7-20-12-00F 12 SS5YJ7-21-12-00F
13 $S5YJ7-20-13-00F 13 SS5YJ7-21-13-00F
14 SS5YJ7-20-14-00F 14 SS5YJ7-21-14-00F
15 SS5YJ7-20-15-00F 15 SS5YJ7-21-15-00F

65



9/2, 5/3 nHeBMopacnpeaenuTenb ¢ INEKTPONHEBMaTHYECKHM ynpaBneHnem

SYJ3000/5000/7000

Pa3mepbl MHOroCeKUHOHHOH NNHTbI MHeBMopacnpenennTenei SYI7000

S[E
ZIRE
= S
HE L1 4-04.5
= L2 6 MoHTaxHsie OTB. BcTpoeHHoe
P BbicTpOpPasLEMHOE
)| &
9|2 coenuHenne
© =
2 o- 15.5
4= 1 i i 8 BhicTpopasbemHoe i
- Qe [— = == coenEHgHme =
b o e 1 1 e T P iy
o 4B ; ) + o) (A, B nopr) i PN
2 o ia -e} -e} e} g = ) = \j"‘ & MogxopuT Ans Tpy6oK:
a"r'? R |- ol~lwix & = () =] 2 06, 61/4" id
S| Bz o DD D O Ore— 8|z 8| ~ 08, 05/16
7= ol § a2 s - ol G}
4 = = =2 —
E 1 ) & h N ™~ 1 1/8
: (P, R nopr)
PyuHoe ynpasnetie / \—”8 (4.9) 60
(A, B nopr) "
(Cexums N)— — — — (Cekums 1)
WHpvkatop coctoaHms/
Vckporacutens
il
.(2‘ ~—
V1ol n
| = 3
Nk
LiTexep ¢ KaGenem DIN-pa3bem
ol
3|3 [lnameTp kabens
MHE s 01 3.5 70 7 MM
g g 55.5 [62.5] - 89
= 401 §| Po7 815
N, \ 70.2
X
'] o) | r o]
H o =] | o
=~ = |2
©|© & + ©
== f}} 3|« @ 2 b
] B = L S
i ] = - -
K| pe o ~ + ©
- © 5 ]
= 2 ey
|
L)
«°
(=] e o0
= o
Kon-Bo cekuuin | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
L1 59 78 97 116 135 154 | 173 192 | 211 230 | 249 268 287 306
L2 47 66 85 104 123 142 | 161 180 | 199 218 | 237 256 275 294

66



